
   

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
 
  
 
 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
 

� ひとり親控除                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
Ｑ：令和２年の税制改正では、ひとり親控

除というものが創設されたとか。どのような

内容のものなのですか？                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Ａ：次のような内容です。 

【解説】  

令和２年の税制改正では、全てのひとり親

家族に対して公平な税制を実現する観点から、

「婚姻歴の有無による不公平」と「男性のひと

り親と女性のひとり親の間の不公平」を同時

に解消するため、ひとり親控除の創設と寡婦

控除の改組が行われました。 

ひとり親控除とは、居住者がひとり親(現に

婚姻をしていない者又は配偶者の生死の明ら

かでない者で一定の要件を満たすものをいい

ます)である場合には、その者のその年分の総

所得金額等から35万円を控除するという制度

です。 

一定の要件は、次のとおりです。 

①その者と生計を一にする子で政令で定める

ものを有すること 

②合計所得金額が500万円以下であること 

③その者と事実上婚姻関係と同様の事情にあ

ると認められる者として財務省令で定める

ものがいないこと 

この制度は、令和２年分以後の所得税に適

用され、今年の年末調整から実施されること

となります。 
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